
Kitüntetettek
Augusztus 20-a alkalm á­

ból Kaposváron, a megye­
házán térségünkből a követ- 
kezó'k kaptak kitüntetése­
ket:

Somogy pplgáraiért Dí­
ja i t  dr. Kovács Miklós, a 
Siotoui Rt. elnök-vezérigazga­
tója , Somogy Megye Művé­

szeti Dílát: Csiszár Elek Rippl- 
Rónai-díjas festőművész és Var­
ga Imre Kossuth- és Herder-díjas 
szobrászművész .

Somogy Megye Pedagógiai 
Pllát: Pécsi Józsefhé, a siófoki 
Krúdy Gyula Kereskedelmi és 
Vendéglátó-ipari Szakközépisko­
la nyugdíjas igazgatója, Somogy

Megye Közművelődési Díját
kapta az Adándi Népdalkor. 

Somogy Megye Sportdíját:
Domokos András és Majtényi 
Szabolcs, a Balatonföldvári 
Spartacus Vitorlás Egyesület spor­
tolói, a Repülő Hollandi vi lágbaj - 
nokai.

Közszolgálati kitüntetések: 
Magvar Köztársasági Ezüst 

Érdem kereszt: CsalaJózsefiié,a 
siófoki Beszédes József Általá­
nos Iskola nyugalmazott igazga­

tója, Guzmics Jánosné, a siófo­
ki Polgármesteri Hivatal Álta­
lános Igazgatási irodájának 
vezetője, dr. Pongor Tamás, 
Siófok város jegyzője, Somo­
gyi Gyula, Siófok város alpol­
gármestere.

M agyar K öztársaság 
BronzÉrdemkereszt: Smelka 
Ferenc, a balatonszárszói Álta­
lános Iskola nyugalmazottigaz­
gatója, a helyi önkormányzat 
tanácsnoka.

Bűntettek 
és bezártak

Az APEH Somogy Megyei 
Igazgtóságának munkatársai 
ellenőrzéseket végeztek a nyár 
során az egész megye terüle­
tén - tudtuk meg Székelyiné 
Klug Mónikától, az operatív 
osztály vezetőjétől.

A Balaton déli partján jú ­
lius 20-tól 3 napos, összehan­
golt akciót tartottak. Ekkor a 
revizor párok összesen 158 
esetben ellenőrizték a tóparti 
kereskedelm i, vendég lá tó ­
ipari egységeket és az egyéb 
szolgáltatókat. 151 alkalom ­
mal jegyezhették föl az el­
lenőrök a nyugtaadási köte­
lezettség elmulasztását. Ezért 
összességében 8 millió 620 
ezer forintos bírságot szabtak 
ki.

A feledékeny vállalkozók­
nak -jogerős határozatok ese­
tén -15 napon belül kell fizet­
niük.

Az Állami Népegészség­
ügyi és Tisztiorvosi Szolgálat 
augusztus 20-ig  B alaton- 
boglártól Sóstóig mintegy 900 
ellenőrzést végzett. Helyszíni 
bírságot összesen 363.000.- 
Ft, szabálysértési b írságot 
85.000.-Ft értékben róttak ki. 
Általános tapasztalat, hogy a 
rövid szezon és a kevesebb 
vendég miatt nagyon sok egy­
ségben engedély és tárgyi fel­
tételek nélkül bővítették az 
áruválasztékot. Bár a dolgo­
zók nagy része elméletben tud­
ja  a higiénés ételkészítés sza­
bályait, a gyakorlatban igen 
sok helyen nem alkalmazzák 
azokat - kaptuk a tájékozta­
tást dr. Torondy Márta városi 
tisztiorvostól.

A Vám- és Pénzügyőrség 
sem tétlenkedett a nyáron. 
Ellenőrzéseik "csúcspontja", 
hogy tíz napra bezáratták a 
Tropical diszkót, mert hamis 
zárjeggyel ellátott italt talál­
tak ott.

A budapesti Liszt Ferenc Szimfonikus Zenekar adott nagysikerű koncertet augusztus 
húszadikán a siófoki szabadtéri színpadon. A koncert előtt Dr. Balázs Árpád polgármes­
ter mondott ünnepi beszédet.

Bajor-magyar találkozóra került sor Balatonföldváron.A kétnapos programra 60 bajor 
és 13 finn vendég is érkezett a városba.Felvételünk a néptánc-bemutatón készült.

Nagyberényben a szüret kezdete és az új kenyér ünnepe alkalmából - 5 év után - újra 
egésznapos programot szerveztek, amelyen a falu apraja-nagyja részt vett.

Jó meccset hallottunk...
Ötven éve, 1945. augusz­

tus 20-án 5-2-re vertük az 
osztrákokat. A m érkőzésről 
egy ifjonc rádióriporter köz­
vetített , akit ügy h ív ta k : Sze­
pesi György. M ost egy ötven 
évvel idősebb, de hangjában 
ma is ugyanolyan fia ta l rá­
dióriportéi• búcsúzott S ió fo­
kon az aktív közvetítéstől. Akit 
úgy hívnak: Szepesi György.

Gyuri bácsi ott toporgott 
most is a pálya szélén, szóval 
tartotta a hallgatókat - már 
akik elég élelm esek voltak

ahhoz, hogy a meccsre is k i­
hozzák kedvenc zsebrádióju­
kat. Mondta, mondta az in­
form ációkat a fiúkról, mond­
ta, mesélte a látnivalókat, a 
történéseket, az a kc ió ka t...

A találkozó végén az egyik 
lehorgasztott fe jű  szurkoló 
megjegyezte : "Jó meccset 
hallottam. M ert a Szepesi 
közvetíte tte . . . ”

(A M agyarország - Izrael 
válogatott mérkőzésről be­
számolónk a 8. oldalon ta­
lálható.)

Mérgezett angolnák, 
mélyhűtött sirályok

(3. o.)

Ha megbuksz, fizetsz
I2. o.)

Becsengetés
Tanévnyitók a siófoki oktatási intézményekben

Széchenyi István Általános Iskola: 
augusztus 3 1 -én, 17 órakor 

Vak Bottyán Általános Iskola:
szeptember 4-én, 8 órakor 

Beszédes József Általános Iskola: 
szeptember 4-én, 8 órakor 

Somogyi József Általános Iskola:
szeptember 4-én, fél 8 órakor 

Zeneiskola:
szeptember 6-án, 14 és 15 óra között várják a 
növendékeket

Krúdy Gyula Kereskedelmi, Vendéglátó-ipari Szak- 
középiskola, Kereskedelmi és Vendéglátó-ipari Szakmun­
kásképző Intézet:

szeptember 4-én, fél 8 órakor 
523. sz. Ipari Szakmunkásképző Intézet: 

szeptember 3-án, 17 órakor 
Perczel Mór Gimnázium

szeptember 4-én, 8 órakor
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Ha kedd, akkor "zöldiárat"
K iss  Zoltán, Zam árdi 

régi-új polgármestere elfog­
lalt ember. Sokan keresik 
problémákkal akkor is, ami­
kor nincs fogadóórája. S ő 
megpróbál segíteni minden­
kinek. Élvezi a község lakói­
nak bizalmát, hiszen az első' 
ciklusban végzett munkája 
alapján újraválasztották.

-  Nem volt könnyű hely­
zetben az elmúlt négy évben a 
község, s most sincs. A képvi­
selő-testület most képzettebb 
tagokból áll , de az újak még 
rutintalanok.

-  Azért szép eredmények­
kel büszkélkedhetnek.

-  A z elmúlt négy év alatt 
összességében csaknem 180 
millió forintos beruházást va­
lósítottunk meg. Elkészült az 
iskolánál az új tornaterem, a 
Templom tér felújítása, s idén 
az új temető. Önkormányza­
tunk kezelésében van több, 
mint 100 kilométeres útsza­
kasz, így nem csoda, hogy je­
lentős összeget fordítottunk 
útépítésre.

-  Közismert, hogy évek óta 
nem épülnek állami pénzből 
új lakóházak. A pályakezdő 
fiatalok, az ifjú házasok csak 
igen nehezen juthatnak lakás­
hoz.

-  Ezen a helyzeten próbál­
tunk segíteni akkor, amikor a 
Rétifoldi úton közművesített 
telkeket alakítottunk ki, s ked­
vezményes áron adtuk helyi, 
első lakásra váró, gyermekes, 
vagy jelenleg máshol albérlet­
ben lakó, visszatelepülni aka­
ró fiataloknak. Örömünkre, 
rendkívül jó  visszhangja volt a 
kezdeményezésünknek.

-  Tudtommal nemcsak la­
kásépítéshez alakított ki telke­
ket az önkormányzat.

-  A helyi vállalkozók tá­
mogatása volt a célunk azzal, 
hogy a Honvéd utcában és a 
Kerámia Hotelhoz közel, a Ba- 
laton-parton telkeket biztosí­
tottunk a számukra. A Hon­
véd utcában felépült üzletek­
ben már javában dolgoznak, a 
parton pedig már néhányan 
m egkezdték az építkezést. 
Hadd jegyezzem meg, hogy a 
község különböző területeire 
részletes rendezési terv készült. 
Kiemelném az István út és a 
70-es út igen veszélyes ke­
reszteződésének átépítéséről 
szólót. Persze, mint annyi min­
den, ez is a pénz függvénye.

—A  Balaton-part egyik leg­
szebb szabad strandjával büsz­
kélkedhet Zamárdi. Ráadásul 
ez egy jó  hosszú partszakasz.

Lassan megkezdik a visszaszám­
lálás a vakációzó gyerekek, hiszen 
szeptember 4-én megkezdődik a 95/ 
96-os tanév. Látványos változások 
nem történtek a nyáron a város okta­
tási intézményeiben, tudtuk megNagy 
Istvántól, az önkonnányzati Humán­
iroda vezetőjétől. Nem kellett bezár­
ni, létszámot leépíteni, kivéve a Foki­
hegyi és kiüti bölcsődét, ahol 24 dol­
gozó lett munkanélküli. Jelenleg egy 
40 férőhelyes bölcsőde működik a Fő 
utca 218. alatt, ahová csak a szociáli­
san rászorult gyerekek járhatnak.

A Batthyány utcai óvoda elköltö­
zött a Foki-hegyi bölcsőde átalakított 
épületébe.

Nyugdíjazások miatt két intéz­
mény élére új igazgatót neveztek ki: 
az 523.SZ. Ipari Szakmunkásképző 
Intézetet Kudomrák Ferenc, a Beszé­
des József Általános Iskolát Brach- 
náné Kapcár Rozália igazgatja ettől a 
tanévtől.

Az önkonnányzat a nyáron 22 
intézmény felúj ítására 53 mii lióforin- 
tot költött, am i legtöbb esetben csak az 
épületek állagmegóvására volt 
elegendő. De néhány intézménynél 
nagyobb átalakításokra is futotta. A 
Perczel Mór Gimnáziumban az öreg 
tomatennet, sportszertárat és öl­
tözőket, a Vak Bottyán Iskolában az 
épület belső tereinek felújítását, a Szé­
chenyi Iskola lapostetős épületének 
tetőszigetelését végezték el.

Egy májusi bizottsági ülés arról 
döntött, hogy ősztől minden általános 
iskola indíthat kis létszámú (6-12 fos) 
felzárkóztató csoportot.

A Somogyi JózsefÁltalános Isko­
la a 8. osztályos végbizonyítvánnyal 
nem rendelkező, de 16. életévüket 
betöltött fiatalok szervezett délutáni 
képzését és vizsgáztatását vállalta.

Az eddigi tapasztalatok indokol­
ják, hogy szeptembertől újraélesztik

-K ö z e l  11 kilométer. Nem 
kis feladat a füves terület gon­
dozása, a kulturált illemhelyek 
biztosítása. A gyermekek és a 
kisgyermekes szülők legna­
gyobb örömére öt új játszóte­
ret építettünk fel, így ezek most 
Zamárdi legújabb színfoltjai. 
A tanév kezdetére elkészül a 
régi iskolában az új, 250 fős 
melegkonyha. Ez nemcsak a 
diákok, hanem az idős, nyugdí­
jas zamárdi polgárok számára 
is fontos, hiszen a rászorulók 
az iskola menzáján készült ebé­
det fogyaszthatják naponta.

—A z t hiszem, kevesen tud­
ják, hogy az önkormányzat 
pénzzel is támogatja az avar 
kori temető ásatásait.

-  Ez valóban így van, hi­
szen távlati terveink között sze­
repel egy múzeum létrehozá­
sa, amely az avar kori leleteket 
és Pillér Dezső néprajzi gyűj­
teményét mutatná be. Marad­
junk azonban a mánál... Az 
S.O.S. Segélyhívó Alapítványt 
megalakulása óta támogatja 
önkorm ányzatunk csakúgy, 
mint a Zamárdiért Egyesüle­
tet, az Üdülőhelyi Baráti Kört 
vagy a Zamárdi Kulturális 
Egyesületet. Harmadik éve 
saját folyóirata (Zamárdi Hír­
mondó), s négy hónapja ká­

beltelevíziós műsora (ZTV) is 
van a községnek.

— Szinte majdnem minden 
Balaton-parti településen igen 
nagy gondot okoz nyáron a 
szúnyoginvázió, a szennyvíz 
és a szemét.

-  A BIB szervezi a szú­
nyogirtást, a költségek Zamár- 
dira eső részét időben átutal­
tuk, a többi már nem rajtunk 
múlik. A vízvédelem érdeké­
ben minden évben több kilo­
méterhosszú csapadékvíz-csa­
torna építését és felúj ítását vé­
gezzük. A község csatornázott­
sága közel 98 százalékos. A 
szemétről annyit, hogy heten­
te háromszor szállítják el a 
gyűjtőkből. Igen népszerű az 
önkormányzatáltal minden hét 
keddjére szervezett “zöld-já­
rat”, amely a kirakott nyese- 
dék, a levágott fű elszállítására 
jó  lehetőség. Élnek is vele a 
zamárdiak.

Sorolná még Kiss Zoltán 
az eredményeket, s látom raj­
ta, szívesen részletezné a ter­
veket, elképzeléseket. A be­
szélgetést azonban be kell fe­
jeznünk, már várnak rá. Az 
ajtóhoz kísér, egy udvarias 
mosoly a távozó felé, s máris 
új vendégét köszönti.

Bereki Anikó

az “ifjúsági őijáratot”, tekintettel arra, 
hogy a diszkók és más szórakozóhe­
lyek fiatalkorú gyerekekkel vannak 
tele.

Tanulmányi ösztöndíjban jelen­
leg 39 tanuló részesül: a középfokú 
intézményekben 3-5 ezer, a felső- 
fokúakban 6-1 Oezerforintos támoga­
tást kapnak a diákok.

Öt kollégiumi férőhelyet vásárolt 
a város Pécsett, a Szántó Kovács Já­
nos utcában. Ezekre a helyekre azok 
pályázhatnak augusztus 28-ig, akik­
nek az egyetemek, főiskolák elutasí­
tották a kollégiumi kérelmüket. A 
siófoki önkonnányzat Humánirodá­
jához címzett kérelem mellé csatolni 
kell akollégiumi elutasító határozatot 
és a szülők jövedelemigazolását.

Szeptember 1-jén lép hatályba az 
az önkonnányzati rendelet, mely az 
önkonnányzat által fenntartott neve­
lési, oktatási intézményekben fi­
zetendő térítési díjakról és tandíjról 
szól. Például térítési díjat kell fizetni 
javító- és pótvizsgákon, alapvizsga, 
érettségi, szakmai vizsga és évfolyam 
ismétlésekor, a szakmunkás és szak­

középiskolákban megszerzett szak- 
képesítéskor is. (Bővebb felvilágosí­
tással az iskolák és a Humániroda 
vezetője szolgál.)

Vizbor Margó

Tisztelt Szerkesztőség!
“Hallgattassák meg a másik fél is " elvére hivatkozva kérjük, 

hogy a Vezércsel című cikkükre való reagálásunkat szíveskedje­
nek közölni.

A parkolójeggyel ellátott német autó elszállítása, egy első 
napját a cégnél töltő, nyári munkán lévő, 17 éves fiatal 
erélytelenségénekköszönhető, mivel az autó nem az általa kijelölt 
helyet foglalta el. Az autó gazdáját az eset másnapján 
kártalanítottuk,útiköltségét megtérítettük,a fiatalember bocsá­
natot kért, a konszenzus ennél fogva helyreállt.

A cikk címe azonban nagyon jó, tartalma távolságtartó. Ami 
úgy értendő, hogy megfelelő távolságot tart a valós tények és a 
cikkben szereplő állítások között. Valamint híven követi az újság­
írás régi aranyszabályéit, miszerint hirértékükcsak a botránysza- 
gii dolgoknak van, mást leírni nem is érdemes, a hírnek utánajár­
ni még úgyse. Cseles.

További szorgos munkájukhoz jó  egészséget kívánok.
Lengyel Péter 

cégvezető

I 

I 
I 
I 
I
L. J

"Arat" a Lola Bt. a siófoki járdákon...

Máltai örömök 
és gondok

A Máltai Szeretetszolgálat sió­
foki csoportja működteti ezen a 
nyáron Sóstón az Egri Dohánygyár 
Kft. üdülőjét. Június óta fogadnak 
nagycsaládosokat, fiatal lányanyá­
kat gyennekeikkel. De az egészsé­

A Kilitiben működő Gondvi­
selés Háza új épületének külső 
munkálatait végzik, az átadás késé­
sének oka azonban a pénztelenség. 
Szociális otthonként szeretnék mű­
ködtetni a házat, mert akkor a Nép­

Ipoly tölgyesi gyerekeket üdüitetett a Máltai Szeretetszolgálat

ges felnőttek és gyerekek között jól 
érzik magukat az ipolytölgyesi testi 
és szellemi fogyatékosok is, akik 
gondozóikkal érkeztek a Balaton 
partjára.

-  Hogyan kerültek az eladó 
üdülőbe a máltaiak?

Flandera László, a Máltai Sze­
retetszolgálat helyi vezetője el­
mondta, hogy a dohánygyár aján­
lotta föl szervezetüknek a Latinca 
Sándor utcai üdülő teljes berende­
zését, mert értékesíteni akarják az 
ingatlant. A rossz állapotban lévő 
épületegyüttes, bár a tó partján van, 
még sem kelt el.

Flandera László megkérte az 
egrieket, hogy ezen a nyáron adják 
át nekik az üdülőt, mert gyerekeket 
tudna ott nyaraltatni. Kérése meg­
hallgatásra talált, szeptember 15-ig 
ingyenesen használhatják az üdülőt. 
Több száz olyan embernek biztosí­
tották a nyaralás, a kikapcsolódás 
örömét, akik talán soha nem tudtak 
volna a Balatonnál nyaralni. Az 
üdülő megvásárlásához azonban 20 
millió forint kellene. Megkeresték 
frankfurti testvérszervezetüket és 
svájci barátaikat, abban remény­
kedve, hogy most is kisegítik őket.

jóléti Minisztérium biztosítja az in­
tézménynek a bentlakók után a fe­
jenkénti 165 ezer forintos éves fej­
kvótát. így kizárólag rászorultsági 
alapon tudnák betölteni a 60 
férőhelyet. Ehhez az önkormány­
zattal egy szerződést kellene kötni­
ük, miszerint a testület minden hó­
napban megelőlegezi a fejkvótát a 
közösen üzemeltetett intézmény­
nek. A képviselő-testület szociális 
bizottsága júniusban úgy döntött, 
hogy nem támogatja a máltaiak 
kérelmét. Ők ezután a megyéhez 
fordultak. A megyei önkonnányzat 
kapva kapott a kérésen, mondván, 
hogy akkor Barcsról is küldhetnek 
Kilitibe 10-20 rászorulót. Szep­
tember 14-én ülnek össze a Megye­
házán és döntenek - feltehetően az 
igenről. Ekkor persze a megye ha­
tározza meg, hogy ki kerül a málta­
iak siófoki szeretetotthonába az 
egész megye területéről.

A háromszáz adagos konyhát 
azonban a siófoki önkormányzattal 
közösen üzemeltetik, így továbbra 
is biztosítják az önkonnányzat által 
támogatott öregek étkeztetését, most 
már szombaton és vasárnap is.

-Vizbor-

A Siófoki Polgármesteri Hivatal Vagyonigazgatósága pályázatot 
hirdet az alábbi ingatlan értékesítésére:

Siófok, Batthyány u. 4. Hrsz.: 6643 Telek: 1609 m2 (volt óvoda 
épülete), a rajta lévő 602 m2 alapterületű főépület és melléképületek­
kel: 24.200.000 Ft

Bérbeadás útján történő hasznosítéisra pályéizat útján meghirdeti: 
a Siófok, Fó' u. 45. sz. alatti volt Játékterem 101 m2 alapterületű 

üzlethelyiséget.
Pályázaton kívül értékesíti:
Siófok, Berzsenyi u. Hrsz.:3865 telek: 742 m2 5.560.000 Ft 
Siófok, Őrházu. Hrsz.: 549 telek: 512m2 1.700.000 Ft 
Siófok, Mező I. u. Flrsz.: 1134 telek: 454 m2 300.000 Ft 
A részletes pályázati kiírás átvehető' a Polgármesteri Hivatal 

Vagyonigazgatóságán (Siófok, Fő u. 1.206-os szoba. Tel: 84/310- 
028

Pályázni lehet írásban, zárt borítékban, 1995. augusztus 30-ig. 
A nyilvános licit időpontja: 1995. augusztus31, a kiírás szerint, 

a fent megjelölt címen.

KOZMEGHALLGATAS
Siófok város képviselő-testülete 1995. augusztus 26- 

án (szom baton),délelőtt 9 órai kezdettel közmeghallga­
tást tart a Városháza földszinti nagytermében, a Siófoki 
Üdülővendégek és Üdülő-tulajdonosok Egyesületének 
közgyűlésével egybekötve.

A közös rendezvényre szeretettel várják a város lakos­
ságát, az üdülő vendégeket és üdülő-tulajdonosokat.

Siófoki Hírek
A város és környékének lapja

Megjelenik minden hónap második és negyedik csütörtökén
Főszerkesztő: Gyarmati László 

Számítógépes szerkesztés: Bérces Tamás 
Szerkesztőség: 8600 Siófok, Fő u. 200. Tel./Fax.: 313-346 

Kiadja a Siófoki Polgármesteri Hivatal. Felelős kiadó: Siófok város polgármestere 
Hirdetésfelvétel: hétköznapokon 8 -1 6  óráig 

Készíti: Vörösmarty Nyomda Rt. Székesfehérvár 1340784 
Felelős vezető: Papp Károly elnök-igazgató. HU ISSN 0238-8588



1935. augusztus/ll, Siófoki Hírek 3

Mérgezett angolnák, mélyhűtött sirályok Szemesnek
vagy "szemtelenne

áll a világ...?
dón július közepén 
újra pusztultak az 
angolnák a Bala­
tonban. De "csak" 
a keleti-medencé­
ben, s ez a halelhul­

lás szerencsére meg sem közelí­
tette az I99l-es angolnavészt. A 
tó újdonsült korm ánybizto­
sának, Dr. Nemcsók Jánosnak 
és szakértó'i csapatának tehát 
mindjárt a hivatalba lépés után 
feladták a leckét : meg kellett 
akadályozni, hogy a haltetemek 
elárasszák a strandokat, s ezzel 
párhuzamosan meg kellett ha­
tározni, mitói is hullanak el az 
angolnák? A vízügyi, a halászati 
és az önkormányzati szervek 
összehangolt munkájánakercd- 
ménycként a vendégsereg idén 
csak elenyésző jelét láthatta a 
halpusztulásnak,s viszonylag rö­
vid időn belül sikerült eltakarí­
tani a tetemeket a tóból és a 
tópartról. A vizsgálat legfőbb 
megállapítása pedig az volt, hogy 
mérgezés okozta az angolnák 
pusztulását.

-Miként értékeli Ön az idei an­
golnahullást, s lát-e összefüggést 
a mostani, illetve az 1991-es an­
golnavész között ? - kérdeztük 
Gönczy Jánostól, a Balatoni Halá­
szati Rt .vezérigazgatójától.

- Miként a kormánybiztos úr az 
ezzel kapcsolatos sajtótájékozta­
tóján is kiemelte, az idei halhullás 
okaként a tudósok a mérgezést je­
lölték meg. Vizsgálati anyagok­
kal bizonyították, hogy az idei an­
golnapusztulást egy piretroid tí­
pusú szer váltotta ki. Mivel a pusz­
tulás egyidejű volt a vegyszeres 
szúnyogirtással - ahol pont ilyen 
szert használnak -, egyértelművé 
vált, hogy ez okozhatta az angol­
nák pusztulását.

Szeretnék visszakanyarodni az 
1991-es halpusztuláshoz, amikor 
is a tudósok elsősorban parazito- 
lógiai vonalon vizsgálódtak, s arra 
a megállapításra jutottak, hogy a 
paraziták okozták az angolnák 
pusztulását. Akkor is feltételez­
tem, hogy ez nem így van, hiszen 
a pusztulás tünetei olyanok voltak, 
amilyent az idegrendszerbeli el­
változások okoznak. Ráadásul az 
egyidejűség és az egyhelyűség is 
azt bizonyította, hogy a tó egy 
bizonyos részén kerülhetett be va­
lamilyen ismeretlen mérgező 
anyagavízbe. Hiszen amikor eltá- 
volítottuk a tetemeket, néhány nap 
múlva ugyanazon a helyen jelen­
tek meg újra a döglött angolnák. 
Tehát a más vizekről ide érkezők 
újra megkapták a "titokzatos 
kórt".Vagy: eleve azon a részen 
volt mérgezett a víz! Éppejelekből 
továbbra is azt feltételezem, hogy 
az 1991 -es pusztulást is ugyanez a

szúnyogirtó szer okozhatta. Azóta 
is történt permetezés, de ilyen 
mértékű pusztulást nem okozott. 
Valószínű, hogy nem került olyan 
mennyiségben a vízbe, hogy pusz­
tulást okozott volna. Attól tartok, 
hogy a halak szervezetén belül és 
a táplálékláncon belül ez a ható­
anyag koncentrálódik. Tehát az, 
amit 1993-94-ben észleltünk, hogy 
a keszegek abnormálisra csök­
kentették súlyukat, óriási kondí­
cióromláson mentek keresztül, a 
süllőknél máj elfajulást, több más 
fajnál hasnyálmirigy elfajulást 
lehetett megállapítani, ez mind arra 
utal, hogy valamilyen toxikus 
anyaghatottahalállományra. Amit 
aztán mindegyik fajta másként re­
agált le. Valószínűsíthető, hogy az 
elmúlt években a Balatonba na­
gyobb mennyiségű, piretroid típu­
sú anyag mosódott be a szúnyogir­
tás és a mezőgazdasági művelés 
következtében (hiszen a szántó­
földi kultúrában, kertészeteknél is 
használják ezt a szert).

- Mi lehet a következménye az 
ominózus vegyszer további hasz­
nálatának?

- A probléma ott van, hogy a 
tudósok mindeddig nem vizsgál­
ták meg : vajon ezt a szert a Bala­
ton térségében egyáltalán szabad- 
e használni ? Meggyőződésem, 
hogy a Balaton jelenlegi ökológiai 
állapota semmiféle vegyszeres ke­
zelést sem bír el a vízgyűjtő terüle­
tén. A tó nagyon érzékeny, s való­
jában elveszítette immunrendszer­
ét, illetve nagyon lecsökkent a 
védőrendszere. Csakúgy, mint a

vízben élő halaké. Arra kell figyel­
nünk, hogy a legkisebb külső 
piretroid-terhelés iselhullást okoz­
hat. A folyamatosan tóba kerülő 
méreg folyamatosan akkumuláló­
dik a halak szervezetében, s akkor 
már nem csak az angolnát fogja 
veszélyeztetni. Sőt, megkockázta­
tom : a táplálékláncon keresztül a 
csúcsragadozók-mint például a 
süllők- is veszélybe kerülhetnek. 
A táplálékláncban résztvevő sirá­
lyok közül is sokan elpusztultak 
most.

Ez is azt látszik bizonyítani, 
hogy a gond rendkívül összetett. 
A most talált sirálytetemeket be­
gyűjtöttük és fagyasztva tároljuk 
addig, amíg a tudósok - várhatóan 
augusztus végén - laboratóriumi 
vizsgálatokat tudnak majd végez­
ni rajtuk. Idén az angolnák mellett 
a kiiszök is pusztultak, s láttuk, 
hogy a sirályok előszeretettel fo­
gyasztották ezeket, sőt a döglött, 
vagy döglődő angolnák izomszö­
vetét is.

Valószínűsíthető tehát a meg­
figyelések alapján, hogy az angol­
nák, küszök és sirályok elhullása 
között szoros összefüggés van. 
Mindez persze csak feltételezés 
mindaddig, amíg be nem bizonyo­
sodik igazsága, vagy hamissága.

- A kormánybiztos a korábbi 
hetekben több fórumon is fel­
tételezte, vagv inkább csak sejtetni 
engedte, hogy az angolnatetemek 
között olyan kisebb egyedek is le­
hetnek, amelyeket nem az 1991-es 
telepítési zárlat előtt, hanem eset­
leg utána helyeztek a Balatonba...

- Ez a feltételezés nem az ál­
lamtitkár úrtól származik, ő csu­
pán egy ilyen értelmű jelzést ka­
pott, amit ki akart vizsgáltatni. 
Valóban voltak kisebb méretű an­
golnák is, de ezekről - miként azt 
maga Nemcsók úr is elmondta a 
sajtótájékoztatón - a tudósok egy­
értelműen megállapították, hogy 
fej lődésben v isszamaradt egyedek. 
A burkolt feltételezést tehát a tu­
domány cáfolta meg. Nem történt 
tehát 1991 óta új telepítés, s ráadá­
sul még értelme sem lenne ilyen 
"zugtelepítésnek", hiszen néhány 
ezer angolna Balatonba helyezé­
sekor a befogási hatékonyság olyan 
alacsony, hogy például tízezer 
darab angolnából kb. 5-6 év múl­
va fognánk vissza 2-3-at, tehát ér­
telmetlen pénzkidobás lenne az 
egész.

- Vajon a mostani tudományos 
eredmények megváltoztathatják-e 
a közvélemény erősen negativ hoz­
záállását az angolnákhoz ?

- Valójában megérdemelné a 
halászati szakma azt, hogy meg­
kövessék. Ugyanis az 1991 -es an­
golnavész után egyértelműen 
olyan kicsengése volt a dolognak, 
hogy a halászok tették tönkre a 
Balatont, mert az angolna az táj­
idegen és nem ide való a Balaton­
ba. Én nem akarom vitatni azt, 
hogy ez a faj vajon valóban tájide­
gen-e, vagy sem.

Tény az, hogy az angolnát 1961 
óta telepítették a Balatonba, de 
telepítettek süllőt is, s közben volt 
süllő-pusztulás is. Volt pontytele­
pítés és ponty-pusztulás is. Ami­
kor az angolnatelepítés megkez­
dődött, senki nem gondolt arra, 
hogy a Balaton ökológiai állapotát 
ennyireelhanyagolják. Azt hiszem, 
ez egy közös bűn, aminek az an­
golna lett az áldozata, s belőle csi­
náltak aztán bűnbakot. Most elér­
keztünk oda, hogy - véleményem 
szerint - a jelenlegi kutatási ered­
mények alapján helyére kellene 
tenni ezt a kérdést, s nem az angol­
nát kell hibáztatni a dolgokért, 
hanem a korábbi kutatás elmara­
dását. Egyélbként is kategoriku­
san ki merem jelenteni, hogy a 
Balatont nem ismerjük, sőt ■.bűnö­
sen nem ismerjük. Nem tudjuk, 
hogy él, mint él, miként élnek ben­
ne a szervezetek, s félek, hogy 
ebből még tragédiák fognak bekö­
vetkezni

A Balaton megérne annyit, 
hogy a tóval foglalkozó elméleti 
és gyakorlati szakemberek végre 
egyszer összeüljenek, tájékoztas­
sák egymást tapasztalataikról, vizs­
gálataik eredményeiről. Óriási 
ugyanis a szakadék, s nagyon hi­
ányzik az átmenet a gyakorlati és 
az elméleti tudás között.

Gyarmati László

Egy választott képviselő - le­
gyen az országgyűlési, vagy tele­
pülési - sosem tévesztheti szem elől 
választói érdekeit. Hivatalában, 
magánéletében egyaránt úgy kell 
viselkednie, cselekednie, amiként 
azt a "polgári normák" megkövete­
lik.

Nemrégiben panaszkodott egy 
térségbeli település polgánnestere 
és jegyzője arról, hogy egyik 
képviselőjük bizony semmibe ve­
szi a település érdekeit. Csak a saját 
maga malmára szeretné hajtani a 
vizet, sorra olyan rendeletek kidol­
gozásán, megszavaztatásán fárado­
zik, amelyek neki, vagy baráti köré­
nek a legmegfelelőbbek. Ugyanez 
a képviselő már az előző ciklusban 
ismandátumhozjutott. De nem csak

A Kálmán Imre sétány idei ér­
dekessége Erika, aki hajfonással 
keresi a kenyerét. Afrikai lányok­
tól tanulta az eredeti hajfonást né­
hány éve, egy németországi turné 
során. Eredeti foglalkozása ugyanis 
artista, de mint mondta, ebből 
manapság nem lehet megélni. Rá­
adásul el kell tartania 11 éves fiát 
és három kutyáját is. Az ő fekete 
haját testvére és barátnője fonta be 
245 tincsbe, “mindössze” 14 óra 
alatt. Félévente szokta visszabon­
tani a fonást, mert addigra nő le a 
haja. Ez a művelet kb. 6 órát vesz 
igénybe. Kezelni: mosni, szárítani 
ugyanúgy kell, mint a többi hajtö­
meget. Hogy ez lenne az új divat, 
vagy csak “tök jó” viselet, ezt nem 
tudtam kideríteni.

A Balatoni Szövetség augusz­
tus közepén Balatonfenyvesen 
megtartott ülésének központi té­
mája a regionális televíziózás 
jövőjéről elkészített tervek egyez­
tetése, sőt ütköztetése volt.

Dr. Illés Attila, a Balatel Rt. 
elnök-vezérigazgatója ismertette 
a kábeltévés piacra vonatkozó el­
képzeléseket.

Olyan összetett szolgáltatás­
hálózatot alakítana ki a Balatel 
Rt., mely lefedné az egész Bala­
ton környékét. Ennek egyik része 
lenne az optikai kábelen alapuló, 
negyven szakcsatornás kábelté­
vés szolgáltatás, melyhez a 20 
ezer forintos belépési díj után 200- 
1500 forintig terjedő díjért cseré­
be juthatnának az előfizetők. 
Balatonlelle és Máriafiirdő pol­
gármestere szerint ezzel az aján-

mandátumhoz, hanem bérelt üzlet- 
helyiséghez is. Méghozzá 1993 áp­
rilisában. S azóta -1995. augusztus 
15-ig - egy fillért sem fizetett be a 
település kasszájába bérleti díjként. 
Ma már - a jegybanki alapkamat 
kétszeresét számítva - több mint 
kétmillió forinttal tartozik a falu­
nak. Ugyanakkor ő is megszavazta 
azt az 1994-es rendeletet, amely 
kimondja : "Aki közterület haszná­
lati és bérleti díj fizetési kötelezett­
ségét nem teljesíti, illetve egy évet 
meghaladó tartozással rendelkezik, 
attól az engedélyt meg kell vonni..."

Vaj on törvényszerű, hogy az ön- 
kormányzat saját képviselője ellen 
bírósághoz forduljon ? Vagy itt is él 
a mondás : szemesnek áll a világ ? 
(Esteleg: szemtelennek ?)

A Petőfi sétányon üzemelteti 
azantigravitációs szimulátort Laci. 
A színes karika-kavalkádot a 
NASA bázisán fejlesztették ki és 
nagyon hasonlít az űrhajóskikép­
zésnél használt “játékszerekhez”. 
Mégsem az asztronauták kedven­
ce, hanem az amerikai diszkók 
népszerű kelléke. A fiatalember is 
ott találkozott vele először, mert 
hat évig kint élt az Államokban, 
aztán gondolt egyet és hazaállított 
a szimulátorral.

Üzemeltetője szerint két-három 
alkalommal bele kell állni a kari­
kákba, hogy ráérezzen az ember a 
mozgás lényegére, azért a vacso­
ráját és a sörét mindenki megtartja 
a kiképzés során.

- V -

latával már elkésett a Matáv le­
ányvállalata, hiszen a nagyobb 
települések már kiépítették a ma­
guk - elég drága - rendszerét.

Az is tény, hogy az önkor­
mányzati tulajdonú, kis társasá­
goknak nincs elég pénzük önma­
guk hosszú távú fenntartásához 
(lásd: Sió TV), ezért is lenne jó 
egy biztos alapokon álló, regio­
nális Balaton TV. A2002Kft-től 
Baló György is megkereste aján­
latával a most formálódó, új té­
vét. (Nemcsak a Balaton-partiak 
látnak fantáziát a Balaton TV- 
ben! - a szerk.)

A fenyvesi tanácskozáson ál­
lásfoglalás született az áramszol­
gáltató vállalatok privatizációjá­
ról és elfogadta az elnökség a 
Balatoni Szövetség 1995-ös mó­
dosított költségvetését.

Glatz Henrikre emlékeztek
Siófok Balaton-fürdő meg­

alapítójára, Glatz Henrikre em­
lékeztek halálának 90. évfordu­
lója alkalmából augusztus 9-én. 
A városvédő és szépítő egyesü­
let (élén a helytörténeti bizott­
ság vezetője, Mórocz Sándor) 
szervezésében vendégül látták a 
Glatz család ma élő tagjait, s 
megkoszorúzták Glatz Henrik 
emléktábláját a Móló Szálló fa­
lán. A városvédők mellett ko­
szorút helyezett el a család, az 
önkormányzat, a fürdőegylet,

valamint a Siófoki Egyesületek 
Szövetsége is.

"... érdemes el jó tszadozni a gon­
dolattal, hogyha Glatz Henrik most 
körülnézne egykori gyógyfürdőjén, 
mi lenne a véleménye rólunk, utó­
dokról ? Egy biztos: sok mindent 
másként csinálna...Ha Glatz Hen­
riknek sikerült liba- és birkalegelős 
mocsárból csodálatos, virágos, 
platánsoros fiirdötelepet létesíte­
ni, akkor nekünk is sikerülhet meg­
mentenünk a Balatont, a balatoni 
fiirdőkultúrát, az idegen forgalmat.

Ha mégis van recept, akkor az 
Glatz Henrik hite, elszántsága, 
szívós kitartása és a Balaton iránti 
lelkes rajongása." - hangsúlyozta

többek között emlékbeszédében 
Major István, az Oktatási, 
közművelődési és sportbizottság 
elnöke.

Utcai attrakciók

BalateLtervek a regionális tévéről
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Siófoki kertmozi
Augusztus 
24-25. 21 óra Rob Roy - amerikai film

főszereplők: Liam Neesen, Jessica Lange 
26-27. 2 l óra Az élet mindig drága - amerikai film

főszereplők: Bruce W illis, Jeremy Irons
28. 2l és 23 óra Gyilkosság szexhívásra

főszereplők: Michael Madsen,
Lisa Bonét

29. 21 és 23 óra A préda - amerikai akciófilm
főszereplők: Christopher Lambert,
John Lone, Joan Chen

30. 21 óra Idó'zsaru - amerikai akciófilm
főszereplő: Jean-Claude van Damme

31. 21 óra Forrest Gump - amerikai film
főszereplők. Tom Hanks, Robin Wright, 
Gary Sinise

Szeptember
1.
2.

3.

4-5.

6.

7-8.

9-10.

11- 12.

13.

14-15.

16-17.

Forrest Gump - amerikai film
I.Q. - A szerelem relatív - amerikai film
főszereplők: Meg Ryan, Tim Robbins, 
W alter Matthau 
Egy igaz ügy - amerikai film 
főszereplők: Sean Connery,
Kate Capshaw, Ed Harris 
Szenvedélyek viharában - amerikai film 
főszereplők: Anthony Hopkins, Brad Pitt, 
Aidán Quinn
Báránybó'rben - amerikai film
főszereplők: Rutger Hauer,
Rebecca de Momay 

Bad boys -amerikai film 
főszereplők: Martin Lawrence, Will Smith 
Star Trek - nemzedékek - amerikai sci-fi 
főszereplők: Patrick Stewart,
William Shatner
Ponyvaregény - amerikai akció-thriller
főszereplő: John Travolta 
Almaim asszonya - amerikai thriller 
főszereplők: James Spader,
Mädchen Amick 

Vírus - amerikai film 
főszereplők: Dustin Hoffmann,
Donald Southerland 
Richie Rich - amerikai film  
főszereplők: Macaulay Culkin,

Ingyenes apró
Siófok k ö zpon tjában  kút szobás, 

erkély es egyedi fűtése* lakás eladó. 
É rd: .Nagyné Vass Anikó Siófok, 
T anácsház  u. 1. VI/39.
Balatonszabadiban .119 n.öles építési 

telek eladó. Víz, gáz, villany, telefon 
beköthető. Érd: 84/355-377
Siófok-Törekiben 600 n.öles közm ű­

ves lakótelek (megosztva is) eladó. 
Balatoni panorám a, kitűno út.Tel.:84/ 
311-693
Budapesten, a Gellért-hegy lábánál 2 

szoba összkomfortos, 48 m2-es, 11. eme­
leti lakás 5.5 millióért eladó. Tel: 1/ 
1660-925
Elcserélném  87 m2-es 9. em eleti 

igényesen fe lú jíto tt lakásom at 2 db 
2 szobásra, lehet környékbeli ház is 
+ egy lakás. Tel: 318-800, Pákozdiné
Somi szőlőhegyen iker pince, prés­

ház, termő szőlő, gyümölcsfák, szán­
tó 960 n.ölön ár alatt, teljes felszere­
léssel eladó. Érd: 383-057
O tthon  végezhető', jó l jövedelm ező 

terjesztési és rek lám ozási m unkát 
a ján lok  önnek, legyen a m u n k a tá r­
sam. Vaskó G yu ládé  Pitying, E rkel 
F.u. 15.8130

AM 1 602 lel—la

C IT Y  R A D IO
( A M  1 6 0 2  k H z )

8600 Siófok, Somogyi B. u. 4.
T e l . :  ( 8 4 )  3 1 8 - 0 8 9  

T e l . / f a x :  ( 8 4 )  3 1 9 - 0 8 9

Eladnám, vagy elcserélném 60 m2- 
es lakásomat (24 m2-es terasszal). 
Érd: 15 óra után 314-481 Csikós 
Lajosné
B .endréd, K ossuth u. 46 szám alatt, 

két zsoba, hall, m elléképületekkel, 
600 n.öl telken sürgősen eladó. É rd: 
B .endréd , Fő ui. 49 (M olnár T ibo r)
Bután gáztűzhely, nagyméretű olaj­

kályha, teatűzhely, kazános szoba­
kályha (szép kivitelű) eladó. Érd: 
Szegő Éerenc, Siófok-fürdőtelep, 
Füredi u.17.
P an z ió v a l, c sa lá d i h ázza l r e n ­

delkezők S.O.S, vegyenek meg egy 
datolyapálm át, "kinőttem  a panel la­
kást" . Tel:312-776
Két szobás családi ház ejadó Ságvár, 

Kossuth u. 16. sz. alatt. Érdeklődni a 
fenti címen, este 7 után.
S ö té tk é k  s z ín ű  M E R C E D E S - 

BENZ, nyolc személyes gépkocsi 3 
soros üléssel - esküvőkre, egyéb ki­
vételes a lk a lm ak ra  különösen ki­
váló - e ladó. É rdek lődn i a szer­
kesztőségben. T .: 84/313-346. 
Zamárdiban 25 m2-es komfortos nya­

raló eladó. Sürgős! Tel: 06/1/157-06- 
93, este.

Eladó T e rra  k istrak tor és Brigs mo­
toros kapálőgép, garanciális. Tel: 382- 
605, Török
Chinon m árkájú fényképezőgép 

vaku(6-8 m-ig használható ) 2000 Ft­
ért eladó. Érd.: a szerkesztőségben 
Eladó 1 db 2,5 x 2,5 ni ú jszerű  

szőnyeg, I db függönytartó, 2 db vas 
virágtartó . Tel: 316-807 
4 kW-os Parapettes konvektor jó  álla­

potban olcsón eladó. Érd: 84/340-518 
Balatonszabadiban, Makovecz Im re 

által tervezett, tornácos, 250 tn2-es 
családi ház 286 n.öl parkosíto tt tel­
ken eladó. Tel: 1/153-44-69, vagy 06/ 
30/488-297 (V arga)
Garázsnak vagy raktárnak, színvona­

las 15 m2-es helyiség kiadó Siófokon, a 
"Pali bolt" vonzáskörzetében.
Tel: 315-129, délután 15-19 óráig

John Laroquette 
Az vetítések kezdete: 20,30 óra.

Zamárdi kertmozi
Augusztus
24. Ha gyó'z a gonosz, a jövőnek vége - 

amerikai film
főszereplők: Mark Dacascos, Billy Lee

25. Két tűz között - amerikai akciófilm
főszereplők: Arnold Schwarzenegger, 
Jamie Lee Curtis

26. Ace Ventura - amerikai filmvígjáték
főszereplők. Jim Carrey, Sean Young

27. A philadelphia-kísérlet folytatódik
- amerikai sci-fi 
főszereplők: Brad Johnson,
Marjean Holden, G. Graham

28. Reneszánszember - amerikai film
főszereplők: Danny DeVito,
Gregory Hines

29. Időzített bomba - amerikai akciófilm
főszereplők. Jeff Bridges,
Tommy Lee Jones

30. I.Q. - A szerelem relatív - amerikai film
főszereplők: Meg Ryan, Tim Robbins, 
Walter Matthau

31. Almaim asszonya- amerikai thriller
főszereplők: James Spader,
Mädchen Amick

Az előadások kezdete: 20 óra 30 perc.

Szeptember
1.

Augusztus
24.

25.

Dzsungelháború - amerikai film
főszereplő: Dolph Lundgren 
Fuss tovább Wells! - amerikai krimi
főszereplők: Mickey Rourke, Lori Singer

Zamárdi autósmozi
A préda - amerikai akciófilm
főszereplők: Christopher Lambert,
John Lone, Joan Chen 
Halálugrás - amerikai akció-thriller
főszereplők: Wesley Snipes, Yancy Butler, 
Gary Busey
Lopakodók - amerikai akciófilm
főszereplők: Tom Berenger, Billy Zane,
J.T. Walsh
Richie Rich - amerikai film
főszereplők: Macaulay Culkin,
John Laroquette 
Forrest Gump - amerikai film
főszereplők: Tom Hanks, Robin Wright, 
Gary Sinise
Bunyó Karácsonyig - olasz filmvígjáték
főszereplők: Terence Hill, Bud Spencer 
Végveszélyben - amerikai akciófilm
főszereplők: Harrison Ford, Willem Dafoe, 
Anne Archer
Szimatnak szemét, szemétnek szimat
- amerikai film
főszereplők: Keenen Ivory Wayans, 
Charles S. Dutton

Szeptember
1. Az élet mindig drága - amerikai film

főszereplők: Bruce Willis, Jeremy Irons
2. Ha gyó'z a gonosz, a jövó'nek vége - 

amerikai film
főszereplők: Mark Dacascos, Billy Lee 

Az előadások kezdete: 21 óra.

26.

27.

28.

29.

30.

31.

r
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A zamárdi székhelyű
Institut für Tourismus und Management 

érettségire épülő, kétéves, német oktatási nyelvű, 
államilag elismert, idegenforgalmi technikusképző 

iskola
felvételt hirdet az 1995/96-os tanévre.

A felvétel feltétele: érettségi bizonyítvány, sikeres 
felvételi elbeszélgetés, német nyelvtudás. 

Érdeklödn'r.ITM, Hotel Kerámia 8621 Zamárdi, 
Eötvös u. 15/1, címen, valamint a 84/348-9l()-es 

telefon/fuxszámon.
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Kiállítás támogatókkal
Kárpáti Gusztáv Holló László-díjas festőművész tárlatát 

szeptember 14-én, 16 órakor nyitják meg a siófoki Kálmán 
Imre Múzeumban. A november 11-ig nyitva tartó kiállítást a 
Krúdy Gyula Vendéglátóipari Szakközépiskola, a Balatoni 
Halászati Rt., valamint a Siotour Rt. támogatásával rendezik 
meg.

Ex librisek a múzeumban
Tüskés Tibor József Attila- 

díjas iró grafikai gyűjteményé­
nek kiállítása alkalmából közel 
félszáz ex librist ajándékozott a 
Kálmán Imre Múzeum képző- 
művészeti gyűjteményének 
Ezek Diskuy Lenke grafikus- 
művész (1924-1980) fametszet 
és linó technikájú ex librisei, 
melyekkel nemzetközi elisme­
rést szerzett, többször díjazták 
igényes, gondolatiságot sugalló 
műveit.

A ugusztus 23- 
án, 10 órakor  
S ió fo k  V áros  
Önkormányzata 
m egkoszorúzta  
dr. Révész Géza 
(1878-1955) sió­
fok i szü letésű , 
nemzetközi hírű 
p s z i c h o ló g u s  
professzor szülő­
házán lévő em­
léktáblát. A 40 
esztendeje Ams­
terdam ban  e l­
hunytprofesszor 
m unkásságáról 
M atyiké Sebes­
tyén József mú­
z e u m ig a z g a tó  
emlékezett meg.

BALATON TARLAT
' 9 5

címmel országos képzőművészeti tárlat nyílt augusztus 18- 
án Balatonalmádiban, a Városháza padlásgalériájában. 
A kiállításra - több balatoni önkormányzat mellett - Siófok 

is díjat ajánlott fel. A tárlat létrehozását segítők sorában 
pedig a siófoki Kálmán Imre Múzeum is szerepel.

A Dr. Valter blues együttes adott hangulatos koncertet 
augusztus 18-án a Baross-téri zenepavilonban
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Játszóbusz - Cseke Miklós és Koszler Mariann - szórakoz­
tatta a zamárdi strand közönségét augusztus közepén. Min­
den korosztály ingyenesen vehette magához a neki megfe­
lelő' játékot. Társasjátékok,logikai talányok, ügyességi já­
tékok közül választhattak kicsinyek és nagyok.

(fotó: Kasza)

Családsegítők 
a Batthyány utcában

Új helyen, a Batthyá­
ny utca 46. szám alatt 
kezdte meg működését 
a CsaládsegítőKözpont. 
Az ünnepélyes átadásra 
és az épület felszentelé­
sére augusztus 10-én 
került sor.

A felújított, háromszintes 
házban továbbra is helyet ka­
pott a logopédia, a családgon­
dozó, de tartanak itt fejlesztő 
foglalkozásokat is felső tago­
zatos gyerekek számára. A 
nevelési tanácsadó, bár átke­
rült megyei irányítás alá, to­
vábbra is itt működik. A ki­
lenc felnőtt és gyermekpszi­
chológusnak két “beszélgető 
szobán” kell osztoznia, viszont 
lényegesen jobbak a körül­
mények a hajléktalanok ellá­
tásához. A földszinti irodák 
mellett van az oktatóterem, 
ahol már az elmúlt évben is 
tartottak tanfolyam okat. Itt 
jönnek össze minden csütör­
tökön fél hatkor az AAC-sek, 
az anonim alkoholisták is.

Dr. Baráth Borbála elmond­
ta , hogy már megalakulásuk­
kor tudták, hogy a Szabadság 
tér 10. csak ideiglenes helyük 
lehet, mert a város rendezési 
tervében ide üzletközpontot, 
vagy más objektumot tervez­
tek. A költözés tényét ez év 
márciusában közölte ajegyző 
úr a vezetőnővel, igaz a pon­
tos dátumot akkor még nem 
ismerték. Kellemes, csöndes 
az új környezet, de attól tarta­
nak itt nehezebben találják 
meg őket klienseik, mint a vá­
rosközpontban.

A központ helye most is 
csak ideiglenes, azért tervezik 
a jövőt. Az indó-ház felőli be­
járatnál lévő épület használati 
jo g á t szeretnék m egkapni, 
hogy a női és gyermek átme­
neti szállót idetelepítsék a 
Kandó utcából. Szeptember­
ben pedig a fiatal értelmiségi­
ek Klubjának életre hívásával 
és a szülők iskolájának vagy 
fórumának létrehozásával pró­
bálkoznak.

V.M.

Viktor baritonját egyre többen ismerik

Valentin imáját kérték 
a gálán...

A nyári színházi előadások 
során a siófoki közönség is meg­
ismerhette, s megcsodálhatta 
Mussúnyi Viktor énekművésze­
iét. A szakemberek által rend­
kívül tehetségesnek tartott ifjú 
baritonista ezen a nyáron szinte 
siófokivá lett, hiszen a fellépé­
sek után szabadságát is város­
unkban töltötte.

- Tudjuk, hogy Ön nemrégi­
ben több európai énekversenyen

is szerepelt. Hallhatnánk ezek­
ről bővebben is ? - kerestük meg 
szabadsága alatt Massányi Vik­
tort.

- Számomra az igazi nemzet­
közi szereplés tulajdonképpen 
csak az idén kezdődött el. Hu­
szonnyolc évesen van még né­
hány évem arra, hogy az éneke­
si világban elismerést szerez­
zek. Budapesten rendezték a 
Pavarotti verseny elődöntőjét, 
ahonnan - hat társammal együtt, 
én egyedüli vidékiként - kiju­
tottam az olaszországi, mode- 
nai döntőbe. Százhetvennégyen 
kezdtük a versenyt, amelyen 
maga Pavarotti volt a konferan­
szié.

Amerikát kivéve minden 
földrészről voltak ott énekesek. 
A második fordulóba már csak 
hetvenen jutottunk tovább, én 
Verdi Faustjából Valentin imá­
jával. A gálán is ugyanezt a dalt 
kérték tőlem. Július közepén 
Bécsben vehettem részt a

Belvedere nemzetközi énekver­
senyen, ahol a 194 induló közül 
megint heten voltunk magya­
rok. Egyébként hat éve éneke­
lek, Debrecenben a Csokonai 
Színház opera-társulatánál dol­
goztam. Jelenleg a Pécsi Nem­
zeti Színház a munkahelyem.

- A siófoki nyári színház mit 
jelentett Önnek szakmailag ?

- Érdekes feladat volt, s 
örömmel csináltam. Rendkívül

jónak tartom, hogy egyáltalán 
ilyennel is foglalkoznak a Bala­
tonnál. A nagy siker viszont azt 
jelzi, hogy talán nem ártana a tó 
más helyszínein, szabadtéri szín­
padjain is gyakrabban játszani 
operettet. Azt a műfajt, amelyre 
a hazai és a külföldi vendégse­
reg is vevő. Egy kicsit azért 
zavart a dologban engem, hogy 
csak német nyelven énekeltünk. 
Azt hiszem, a jövőben nem árta­
na magyar nyelvű előadásokat 
is szervezni.

- Szabadsága alatt mennyire 
szakadt el az énekléstől ?

- Két és fél éves fiammal és 
feleségemmel együtt pihentem, 
kikapcsolódtam, de azért heten­
te egy alkalommal ekkor is fel 
kellett lépnem az egyik hangu­
latos étteremben. Szerencsére ez 
nekem nem jelent megerőltetést, 
hisz imádok énekelni. S azt hi­
szem, ezt a "szakmát" máshogy 
nem is érdemes művelni.

G y a r m a t i  L á s z l ó

Kovácsék a siófoki Hunyadi 
utcában örömmel mesélték “Mol­
nár-kertjük” történetét. Az épít­
kezés befejezése után kertész ba­
rátjukat kérték meg, hogy taná­
csaival segítsen növényeik össze- 
válogatásában, elhelyezésében, 
így lett barátjuk után angol-kert 
helyett Molnár-kertjük.

Néhány éve új kertész költö­
zött hozzájuk, a vakond. Amerre 
túr, oda ültetik az éppen soron 
következő növénykülönlegessé­
get. Náluk augusztusban is gyö­
nyörűek nemcsak az évelők, ha­
nem az örökzöldek, a közepes 
nagyságú fák és a cserjék is. A 
locsolást meghálálja a növény. A 
virágoskert bemutató egyben a

“Tegyünk virágot az ablakba” ak­
ció sajtótájékoztatója is volt a Ko­
vács család kertjében. A vi- 
rágszemlézők, zsűritagok beszá­
molója után az Advocatus Alapít­
vány és a Nők a Balatonért Egye­
sület aktuális kérdései kerültek 
megvitatásra.Zákonyi Judit, a 2. 
számú Napközi Otthonos Óvoda 
vezetője elmondta, hogy óvodá­
juk is csatlakozott a virágos moz­
galomhoz. Nevelési programjuk­
ban első helyen szerepel a termé­
szet szeretete, a fák, a virágok és 
a Balaton védelme. Jelük - a két, 
Nap felé forduló napraforgó - is 
ezt tükrözi, így természetesnek 
tűnt számukra a csatlakozás.

-Véem-

Mázsaszám lopják 
a maszek barackját!

Vérszemet kaptak a ha- 
racktolvajok! X. Y. minden 
reggel munkába indulás előtt 
körbefutja a Küszhegyi utca 
mögötti földterületet. Egyik 
reggel vidékre utazott, így haj­
nalifél ötkor indult futni. Egy 
ember jö tt vele szemben. Bi­
ciklijén két óriási m éretű vö­
dör teli barackkal, csomag­
tartóján hatalmas utazótás­
ka gömhölyödött. Az talán 
még bocsánatos bűn lenne, 
ha ilyen barackárak mellett 
egyszer kísértésbe jön  az em­
ber, de hogy minden nap!

R át a d  á sü l ni o s tanában  
már nem is kel korán embe­
rünk. Ráérősen hat óra, fé l

hét tájhun érkezik a szakadt 
külsejű, szakállas ember, de 
már cimborára is lelt. Elő­
ször csak egyre, most már 
kettőre, így hármasban lop­
já k  a Szépvölgyi utca végén 
található új temetőtől jobbra  
lévő  óriási gyümölcsös ba­
rackjait. Azért, hogy ne sza­
kadjanak bele a cipekedéshe, 
motorizálták is magukat egy 
világoszöld Wartburggal.

Szegény gazda! O dolgo­
zik, m ások m eg learatják  
munkája gyümölcsét. Persze, 
az idén jó  ára van a barack­
nak!

(X. Y. n eve  és c ím e a 
szerkesztőségben. A szerk.)
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PI-VIZ
Japán készülékkel előállított, többszörösen szűrt 

Életvíz: 25 Ft/ liter.
Kapható: Siófok, Koch R.u.l4/a.

Nyitva:
8-12 és 15-19 óráig 

szombaton: 8-12 óráig
v_____________________________________________________y

Rendelje meg e Siófoki Híreket!
Előfizetési szelvény

(Beküldendő' a lakóhely szerinti postahivatalba)

A lulirott megrendelem önöktől a Siófoki Hírek című lapot
....példányban, az alábbi címre. Tudomásul veszem, hogy az
előfizetés félévre 234.- Ft, egész évre 468.- Ft, melyet a 
képzbesítőnek kifizetek.

Az előfizető neve:.................................................................

Cím e:.....................................................................................

aláírása

Azon hölgyek jelentkezését 
várják, akik 1996. február 1-ig 18. 
életévüket betöltik, illetveajelzett 
időpontig még nem múltak el 27 
évesek és magyar állampolgárok.

A jelentkezést kizáró ok, ha 
féijezett, elvált, gyermekesahölgy. 
Valamint kizáró ok az is, ha akt, 
vagy hasonló jellegű felvétel ké­
szült a hölgyről, illetve ilyen jelle­
gű jogokat adott el bánnelyik mé­
diának. Az alábbi "jelentkezési la­
pot" kitöltve, egy egészalakos, 
lehetőleg színes fényképpel kell 
beküldeni a Dél-balatoni Kulturá­
lis Központ címére (8600 Siófok, 
Fő tér 2. Tel: 84/311-855, 311- 
856). Itt felvilágosítással szolgál 
Trunk Zsuzsa, illetve M. Nagy 
Éva. A másik cím, amire a jelent­
kezéseket várják: Bellady Szép­
ségszalon (8600 Siófok, Széche­
nyi u. 22. Tel:84/314-474). Ott 
Rutiné Papp Marianna várja a 
nevezőket.

Ajelentkezés határideje: 1995. 
szeptember 2.

A verseny időpontja: 1995. 
szeptember 9.

J e le n tk e zé s i lap

a M IS S  U NIVERSE H U NG ARY 1 9 9 6  
szép ség versen yre  (1 9 9 5 . s ze p te m b e r  9 .J

Családi és utónevem: ...........................................................................................
Születési helyem és idő: ...................................19........ év ............................. hó
Lakcímem: ............................................................................................................
Iskolai végzettségem: ..........................................................................................
Tanult foglalkozásom: ................................. gyakorolt foglakozásom: .............
Általam beszélt idegen nyelv(ek): .......................................................................
Mellbőségem: .............................................szemem színe: ................................
Derékbőségem: .......................................... hajam színe: ...................................
Csípőméretem: ............................................magasságom:...................................
Konfekcióméretem: ....................................fürdőruha méretem: ........................
Cipőm mérete: ............................................súlyom: ..........................................
Hobbim: ................................................................................................................
Mi az elképzelése a szépségversenyről: ..............................................................

nap.

Miért akar a magyar szépségkirálynő választáson részt venni:

Ha Ön lenne Magyarország szépségkirálynője, hogyan változna meg az élete:

a jelentkező aláírása
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Törzsvendég, Németországból
"Olcsó a b o r..."

Mindössze öt éve van jelen a 
hazai idegenforgalmi piacon a 
Globe-tours utazási iroda, mégis 
meghatározó szerepet tölt be a bala­
toni idegenforgalom szervezésében 
- lévén az egyik legnagyobb német 
utazási iroda, a Meier's Weltreisen 
magyarországi képviselete.

- M i k é n t  é r t é k e l i  u  b a l a t o n i  i d e ­

g e n f o r g a l o m  j e l e n é t , m i l y e n  h i b á ­

k a t  l á t ,  a m e l y e k e n f e l t é t l e n ü l j a v í t a ­

n i  k e l l e n e  ? -  kérdeztük a Globe-

tours igazgatóját, D r .  M a u t n e r  P é ­

t e r t .

- Ami az irodánk idei vendég- 
forgalmát illeti, nem kell panasz­
kodnunk, kitűzött céljainkat , úgy 
tűnik, sikerül teljesítenünk. Van 
viszont nagyon sok dolog, ami igen­
csak zavar engem a balatoni és a 
hazai vendégforgalomban. Ottvan- 
nak mindjárt a "Zimmer-Frei"-es 
táblák. Az út széli kisszékek, autók 
éber őrei szinte vadásszák a turistá­
kat, s ez nem vet jó  fényt ránk. 
Ennek ellenére azt mondom : nem 
igen lehet tenni ellenük. Ha viszont 
mást nem lehet tenni, szedjenek 
például helypénzt az útszélre kiálló 
emberektől. Mondjuk naponta ezer 
forintot. Biztos, hogy jelentősen 
csökkene az útszéli szobaárusok 
száma, aki viszont vállalná a 
plusszkiadást, az ennyivel hozzájá­
rulna a város költségeihez. Kétség­
telen, hogy manapság a vadkapital­
izmus törvényeihez kell alkalmaz­
kodni sok vonatkozásban. Épp ezért 
tartom jónak a siófoki önkormány­
zat kezdeményezését, hogy ma már 
erélyesen fellép különböző dolgok 
ellen. Igyekszik megelőzni a bajt, s 
ha az állampolgárnak nem tetszik, 
akkor forduljon bírósághoz! Eset­
leg évek múlva eldől majd a per, de 
addig sem működhetnek illegális 
bodegák és más haszontalan dol­
gok a városban. Úgy látom, hogy 
sokan türelmetlenül szervezik az 
idegenforgalmat, mindig csak a ma 
sikerének reményében. Pedig a tu­
rizmushoz türelem kell. Előre kell 
gondolkodni, szervezni, gyakran 
évekkel előre! Épp ezért sem értem 
igazából azokat, akik évekkel ez­
előtt meghirdették a Balaton minő­
ségi turizmusának jelszavát. Minő­
ségi turizmust, minőségi feltételek 
nélkül ? Ez nevetséges ! S egyálta­

lán : mit értenek ez alatt, kinek mi a 
feladata benne, stb... Meggyőződé­
sem, hogy a Balaton a jelenlegi 
állapotában még sokáig nem fogja 
szolgálni a gazdagabb nyugati tu­
risták érdekeit. Mi csábíthatná ide a 
jópénzű milliomosokat? Talán a ki­
számíthatatlan időjárás? Vagy az, 
hogy nálunk aludni lehet, meg enni 
? Esetleg azok a látványos progra­
mok, amelyeket n e m  rendezünk 
meg? Azt hiszem, feltétlenül fontos

az attrakciók, különleges látniva­
lók megszervezése, megtervezése, 
rendezése, s azok jó  előre történő 
propagálása. Hiszen egy-egy na­
gyobb megmozdulást évekkel előbb 
meg kell ismertetni a külföldi uta­
zási irodákkal, hogy azok népsz­
erűsíteni, ajánlani tudják. Látni kéne 
azt is, hogy a konkurrencia nem a 
Hotel Napfény és az Aranypart Ho­
tel között van, hanem Magyaror­
szág és Spanyolország, vagy Ma­
gyarország és Olaszország, Portu­
gália, stb. között. Tehát az egész 
országnak kell fejlesztenie az at­
trakciókat, mert a turisták nem a 
Balatonra érkeznek elsősorban, ha­
nem hazánkba. Németországban

például van egy kis bajor falu, ahol 
tízévenként rendeznek nagyszabá­
sú passiójátékot. Ez olyan látvá­
nyos program, hogy 2000-ben, 
amikor újra sor kerül erre, e prog­
ram miatt Amerikából a lakosság 7 
százaléka érkezik Európába! Tehát 
Európába, nem pedig c s a k  Néme­
tországba ! Akkor például hazánk 
is élvezhetné az amerikai vendégek 
egy részének látogatását. Ha mi is 
tudnánk szolgálni valamilyen att­

rakcióval. Például világviszonylat­
ban is egyedülálló a Budai vár. 
Vajon miért nem rendezünk ott 
nagyszabású, világra szóló vár­
játékokat ? Párviadalokkal, várfal­
mászással, s a legkülönfélébb lát­
ványosságokkal ? Számomra egy­
szerűen érthetetlen, hogy például 
az Országos Idegenforgalmi Hiva­
tal mit csinál ? Az a gyanúm, hogy 
nagyon sokan ugyanúgy, mint az 
"átkosban”, még mindig fordítva 
ülnek a lovon, s hatalmi pozícióból 
akarnak dönteni, rendelkezni. Az 
effajta lovasjáték viszont nem vezet 
sehová...

- S h o g y a n  l á t j a  Ö n  a  m a g y a r o r ­

s z á g i  t u r i z m u s  j ö v ő j é t ?

-  Az emberek egész Európában 
egyre nehezebb anyagi körülmé­
nyek között élnek. Ehhez kell iga­
zodni. A németek például felfedez­
ték saját hazájukat, hogy országha­
táron belül is mennyi érdekesség, 
látványosságkínálkozik. Ugyanezt 
nekünk is fel kellene fedezni, mert 
hazai turizmus nélkül nincs nem­
zetközi idegenforgalom sem. Amíg 
öt évvel ezelőtt például egy puszta­
programot el tudtunk adni 99 már­
káért, ma ugyanezt - kissé lecsupa­
szítva- I5márkáértkínáljuk... mert 
nincs pénzük az embereknek. Nyíl­
tan vállalnunk kell, hogy mi igenis 
a tömegek turizmusát szolgáljuk. 
Egyszerűen azért, mert csak erre 
vannak meg a feltételeink. Valamint 
adottak a feltételeink másra is, pél­
dául a "szex-szolgáltatásra". Igenis 
meg kell oldani, hogy a lányok ne 
az utcán, az országút mentén ácso- 
rogjanak, teljesen ellenőrizhe­
tetlenül. Ki kell jelölni olyan város­
részt, vagy útszakaszt, ahol mind­
az, akinek erre van igénye, megta­
lálja a lányokat. Több jó  nyugati 
példa is v<tn arra, miként lehet ezt

kulturáltan megoldani. Amsterdam­
ban például még külön civil ruhás 
rendőrség is vigyáz arra, hogy ez a 
fajta szolgáltatás zavartalanul 
működjön. Emellett pedig : nem 
nyugat, hanem kelet felé kell tekint- 
getnünk. A volt Szovjetúnió álla­
maiban is akadnak komoly tőkével 
rendelkező emberek, akiknek Ma­
gyarország még elérhető célpont. 
Miként évekkel ezelőtt mi utaztunk 
Ausztriába, hozzánk is eljönnek a

A nyár elején látványos volt a kiüti piacon bemutatott történel­
mi lovasjáték.

"bevásárló-turizmus" keretében, s 
közben itt szállnak meg, vesznek 
részt a különféle programokon, s 
gyarapítják az idegenforgalmi be­
vételeket is. Mindezek mellett is azt 
mondom : rendkívül nagy szükség 
van a látványos programokra. Van 
ötletem is a finanszírozásra: a Bala­
ton térségében minden vállalkozó 
fizessen be egy alapítványra példá­
ul ezer forintot, amit az adójából le 
is írhat. Ebből a pénzből lehetne 
olyan attraktív programokat szer­
vezni, amelyek vonzanák az ide­
genforgalmat. Mi lenne például, ha 
a Balatoni Hajózási Kft. beindítana 
egy gőzhajót, amelyen egy hatal­
mas gőz-orgonán muzsikálna es­
ténként egy-egy zenész ? Vagy : 
szervezzen Siófok város nyílt dixi­
eland napokat. Minden nap más­
más együttes lépne porondra, s a 
város csak a zenekarok szállását 
finanszírozná ... sorolhatnánk to­
vább ajobbnál-jobb ötleteket, ame­
lyeket meg kell valósítani, ha nem 
akarjuk bezárni a Balatont. A gon­
dokat persze mondhatnánk vég nél­
kül tovább, hisz nincs egy normális 
ismertető az országról, nincs a Ba­
latonról, sőt Siófokról sem. Pedig 
ezeknek már rég a külföldi partner­
cégeknél kellene lenniük ahhoz, 
hogy a jövő évet megszervezhessék. 
Újabb egy évet elherdáltunk hát, de 
akkor is el kell kezdenünk a szerve­
zést, hogy 1997-ben már tényleg 
legyen újra szervezett vendégsereg, 
s annak legyenek szervezett, látvá­
nyos programjai is. Amelyekre ér­
demes hozzánk ellátogatni!

-gy -

Kltííntek a prnstik és futtatóik 
Siófok Balaton-parti utcáiról? A 
Petőfi sétányon magunk eredtünk 
e kósza hír nyomába. Néhány 
sötétböríí fiatalembert faggattunk.

-  A z  a  s z ó b e s z é d  j á r j a ,  h o g y  ö n ö k  

t u l a j d o n k é p p e n  m á r  n e m  i s  l é t e z n e k .  

H o g y  i s  v a n  e z ?  K i k  ö n ö k  é s  h o n n a n  

j ö t t e k ?

-  Lakatos Zoltán vagyok Nyír­
bátorból. Ezek a kommandósok zar- 
gatnak bennünket, de mi nem tűn­
tünk el. Ebből élünk, kérem szépen.

-  Ö n  s z e r i n t  a m i t  c s i n á l n a k ,  t ö r ­

v é n y b e  ü t k ö z ő ?

-  Szerintem nem.
-  I d é n  m i n d e n k i  p a n a s z k o d i k .  I t t  

a  s o r o n  i s  g y e n g e  a  s z e z o n ?

-  Igen. A rendőrség is megnehe­
zíti, vendég sem igen van, döglik az 
angolna, tudják, hogy van ez...

-  A  t ö b b i e k  s z e r i n t  i s  í g y  v a n  e z ?

-  Kérem tisztelettel Lakatos Ri- 
chárd vagyok és bizony nagyon ne­
héz. Esténként lejönnek ide fekete 
ruhába öltözött emberek, és sajnos 
nagyon sanyargatnak bennünket. Mi

A sóstói Ifjúság Kempingben 
beszélgetünk Martin Kronawetter 
német állampolgárral, aki Magya­
rországon született. 1946-ban ki­
telepítették, s idén huszonötödik 
nyarát tölti a Balatonnál. Egy 
törzsvendég Németországból.

Vajon az ő szemével mikép­
pen fest a balatoni szezon fokoza­
tos csökkenése? Mik lehetnek az 
okok?

-  Minden drágább lett, s ma 
már nem lehet pihenni a kem­
pingben. Jó pár évvel ezelőtt ez a 
sóstói egy végtelenül nyugodt és 
biztonságos kemping volt. M a­
napság mindennaposak a lopá­
sok. Legalább tíz haverről tudok, 
aki azt mondta: ide többet nem 
jövünk vissza. Kérem szépen, 
amióta visszajárok, azóta szinte 
semmit nem csináltak a vécékkel, 
meg a mosdókkal. Az árak folya­
matosan emelkednek, a melegvi­
zes zseton minden évben drágább, 
mégsem csinált semmit a Siotour. 
A német igényes, ilyen állapotok 
elveszik a kedvét. A múltkor jö t­
tek fotózni a kempinget, szóltam 
nekik: uraim, ne csak a bejáratot 
vegyék le, tessék csak erre bel­
jebb is jönni!

-  N e m  r i a s z t j á k  e l  a  r o s s z  t a ­

p a s z t a l a t o k ?

-  Én maradok. Ismerek már 
sok mindenkit, olcsó a bor, mi 
kell még?

-  M e l y i k  n á c i ó v a l  v a n  a  l e g ­

t ö b b  p r o b l é m a  i t t  a  k e m p i n g b e n  ?

-  A hollandokkal, azok bor­

rá vagyunk szorulva, hogy ezt csinál­
juk. Otthon nincs munka abszolút. A 
lányok is kénytelenek olcsóbban el­
menni a kuncsaftokkal. Itt kell le­
gyünk. Ha elzavarnak egyszer, vissza­
jövünk megint, ha kétszer, akkor har­
madszor is.

-  R i c h á r d ,  ö n  h o n n a n  j ö t t ?

-  N yírbátori vagyok.
-  Ö n  i s ?  R o k o n o k  t a l á n ?

-  Igen, mi egy faluból jöttünk.
-  A  h a r m a d i k  ú r i e m b e r  i s  n y í r s é ­

g i ?

-  H orváth Jó z sef vagyok, mi egy 
helyről jöttünk. Régebben segédm un­
kások voltunk egy építkezésen.

-  V a l a m e n n y i e n  c s a l á d o s o k ?

-  Hát persze - mondja Horváth 
József - ,  ebből tartjuk el a gyereke­
ket, meg az asszonyt is. Odahaza a 
kicsiknek megszűnt az óvoda, jön a 
tél, itt kel I összekuporgatnunk acipöre 
valót. Annyit elmondanék, hogy ez 
ősi mesterség, nem lehet kiűzni, bár­
hogy is akarják. Mi nem vagyunk 
stricik, mi vigyázunk a testvéreinkre, 
barátnőinkre.

zasztóak. Randalíroznak, tömek- 
zúznak. Van biztonsági őr, de hát 
mit tehet. A múltkor is azt mond­
ták nekik a hollandok, hogy ha 
még egyszer szólnak, felakaszt­
ják őket. Spanyolországban már 
nem kívánatosak, talán 2-3 év 
múlva átszoknak Csehországra, 
és nyugtunk lesz itt tőlük.

— A z t  m o n d j á k ,  e g y  á t l a g  n é ­

m e t n e k  m é g  m i n d i g  o l c s ó b b  i t t  

s o k  m i n d e n ,  m i n t  o d a h a z a . . .

-  Ha főzőcskézni tud, akkor 
biztosan. A bélszín például itt ol­
csóbb, nálunk 20 márka, itt meg a 
fele. A gyümölcs viszont nagyok 
sokba kerül. Az biztos: ugyan­
azért a pénzért most már jóval 
kevesebb mindent lehet Magya­
rországon megkapni, mint pár éve.

— A z t  m o n d j á k ,  ö n  a  n é m e t e k  

s z ó s z ó l ó j a  a  k e m p i n g b e n .

-  M ár nem, mindenkit elkül­
dök a főnökséghez. Panaszolja ő 
el, ha nem tud aludni, mert a 
m ellettük lévő diszkóból meg 
büfékből hajnali fél ötig üvölt a 
zene. Mifelénk ilyen nincs, van­
nak szórakozó meg pihenő ne­
gyedek. A pénz, a bevétel az 
elsődleges, senkit nem érdekel 
semmi más. Kár, hogy sok jó t 
nem tudtam elmondani, nagyon 
mérges vagyok, hogy látom, egy­
re rosszabb lesz itt. De azért a 
Marci bácsi visszajön, amíg ereje 
lesz. Most kértem újra a magyar 
állampolgárságot is a német mel­
lé...

-f-

-  A k k o r  ö n ö k  m e n e d z s e r e k  t a ­

l á n ?

-N em , mi csak azért vigyázunk a 
lányokra, hogy meg ne verjék őket, a 
motorosok ne molesztálják szegé­
nyeket.

-  A z t  b e s z é l i k ,  h o g y  a m i k o r  a  

r e n d ő r s é g  r a z z i á t  t a r t ,  e l t ű n n e k  a  

p r o s  t i k  é s  a  f u t t a t ó i k .  T u d j á k  e l ő r e  a z  

e l l e n ő r z é s e k  i d ő p o n t j a i t ?

-  Kiszámoljuk előre, mikor jön­
nek ezek a fekete mhások - mondja 
Lakatos Zoltán. -  Nagyon csúnyán 
bánnak ám velünk, mindenbe bele­
kötnek, meg iitnek-vemek bennün­
ket.

-  M e n n y i  m o s t  a  t a r i f a  a  s i ó f o k i  

é j s z a k á b a n ?

-  Változó... kétezer, háromezer.
-  I g a z ,  h o g y  ö n ö k  c s a k  a z é r t  v a n ­

n a k ,  h o g y  k i r a b o l j á k  a z o k a t  a  p á c i ­

e n s e k e t ,  a k i k e t  a  l á n y o k  e l c s a l n a k ?

-  Ez szemen szedett hazugság. A 
mi lányaink nem is molesztálják az 
embereket. Fehérvári, győri zsebe- 
sekjönnek ide, azok igen. Az, hogy a 
lányok leszólítják a férfiakat, szerin­
tem természetes. De csak akik egye­
dül flangálnak, hát amúgy is unat­
koznak nem?

(A fe n ti  írás a City Rádióban 
elhangzott riport rövidített változa­
ta)

A prosti - soron is gyenge a szezon

Stricik Nyírbátorból

Figyelem ! Figyelem ! Figyelem! 3, 2 ,1 ... s ta r t!

Ingyenes lakossági hirdetés TANSZERVÁSÁR !
(Beküldendő: 8600 Siófok, Fő u. 200.) a  START

Nyomtatvány és papírboltban (a volt Totózó helyén)
Hirdetési szöveg:...................................................................... felkészülhetnek a tanévre.

AKCIÓ !
25 %-kal olcsóbban vásárolható az üzletben :

A/5-ös füzet 22,-Ft
A hirdető neve:.................................................................... A/4-es füzet 47,-Ft
Címe:...................................................................... spirál füzet 135,-Ft
Aláírása:............................................................................ Kiváló minőségű Herlitz és Budmil termékeket, 

háti és iskolatáskákat,
(A hirdetés 15 szónál nem lehet több.) egyéb iskolai és irodafelszereléseket is kínálnak. 

T.: 316-849

NYÁRI VÁSÁR
30 % engedménnyel 

a Balaton Fűszert Rt. siófoki 
Nóra Üzletházában.

Több száz cikk kiárusítása, 
amíg a készlet tart.

N y i t v a  t a r t á s :

Nóra Áruház hétfőtől péntekig: 7,30-17,30-ig 
szombaton: 7,30-12,30-ig

Minden kedves vásárlónkat szeretettel 
várjuk Siófokon, az Ipartelepen.

"Gőzerővel" ez idegenforgalomért

Még a szekéren is "Zimmer Feri" lakik
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Távírász sikerek Bányász-rajt

és remények

Jól sikerült a Siófoki Bányász rajtja az NB II-ben : figyelemre 
méltó teljesítménnyel fektette kétvállra a Moháes együttesét (3-l). 
A második fordulóban szintén sikerrel vette a gárda az akadályt: 
Százhalombattán nyert 2-l-re. A hírek szerint az együttes szep­
tember 3-i soproni mérkőzését a TV is közvetíti 11 órától.

Fizessen elő 
a Somogyi Króniká- I 

ra!
A lap színes 

telemagazinnal 
jelenik meg. 

Havonta mindössze 
I 190 Ft. I

A Magyar Rádióamatőr Szö­
vetség augusztus elején Budapes­
ten rendezte meg a rádiótávírász- 
ok idei országos bajnokságát, mely 
szinte főpróbája volt az október 
18-22 között Siófokon meg­
rendezendő világ- és Európa-baj- 
nokságnak. Az igen nagy sebessé­
gű rádiós üzenetek vétele és adása 
versenyszámban ismét a siófoki 
rádióamatőrök bizonyultak a leg­
jobbnak. Harmadszor nyerték el a 
“Bolyai-vándorserleget”, így az 
végleg az övék lett. A siófokiak 
eredményei: gyermek leány kate­
gória: 1. Magyar Katalin, 2. 
Gotjanácz Éva, 4. Takács Anikó; 
gyermek leány csapat OB. I. hely; 
gyermek fiú kategória: 2. Gor- 
janácz László, 4. Stadler Péter 
(ságvári klub); Fiúk OB. I. hely, 5.

Stadler Ádám; ifjúsági leány kate­
gória: 2. Kiss Veronika; felnőtt 
nők: Mánya Yvette; Csapat OB 1.
3. Bodor Ildikó; felnőtt férfiak: 5. 
Nagy Alajos, Csapat OB III., 10 
Májer György, veterán kategória 
férfi: 1. Tuijányi József, 4. Hor­
váth Imre; Veterán női kategória: 
1. Tuijányi Józsefné, csapat I. 2. 
Marozsán Miklósné.

Az eddig beérkezett nevezé­
sek alapján Japántól Észak-Ame- 
rikáig képviseltetik magukat a 
szakszövetségek az őszi világbaj­
nokságon. Nagy mezőny, hatal­
mas küzdelem várható. A 12 fos 
magyar csapat 8 tagja siófoki 
versenyző, így remélhetjük, hogy 
városunk siófoki világbajnokot ün­
nepelhet októberben.

-b-

Biliárd a siófoki nagystrandon (fotó: Török)

Sportműsor * Sportműsor
Labdarúgás 
NB II.
augusztus 26. szombat: Sió- 

fok-Paks, 19 ó.
szeptember 2. szombat: Sopro­

ni LC-Siófok, 16,30
szeptember9. szombat: Siófok- 

Keszthely, 18 ó.

szeptember 16. szombat Sió­
fok-Soproni Matáv, 18 ó.

NB III.
VIII. 27., 16,30 ó: Balaton- 

földvár-Dunaszentgyörgy
IX. 3. I5,30ó: Pécsi Postás-Ba- 

latonföldvár
IX. 10.15,30ó:Balatonföldvár- 

Balatonlelle 
Megyei I.o.
augusztus 26., szombat (16,30): 

Balatonszárszó-Balatopboglár 
szeptember 3., vasárnap (15,30): 

Kaposfúred-Balatonszárszó 
szeptember 9., szombat (15,30); 

Balatonszárszó-Fonyód
szeptember 17., vasárnap (15): 

Patalom-Balatonszárszó 
Megyei II. o.
augusztus 27., vasárnap (16,30): 

Balatonőszöd-Kőröshegy, Kereki-

---—---------- -------- -----------------------------------------------------------------------------------------1
Siófok belvárosának tömbrekonstrukciója keretében, a Szabadság tér 2. szám 

alatt található épület ("Pártok háza") átalakítása során kialakuló színvonalas üzlet- 
és lakóház üzleteinek, irodahelyiségeinek és lakásainak tulajdonjoga eladó!

A z  é p í t k e z é s  m e g k e z d é s e :  1 9 9 5  s z e p t e m b e r é b e n ,  

á t a d á s i  h a t á r i d ő :  1 9 9 6  m á j u s á b a n .

A  t e r v r a j z o k  m e g t e k i n t h e t ő k  a  S i ó f o k i  Ö n k o r m á n y z a t i  V a g y o n h a s z n o s í t ó  K f t .

S i ó f o k ,  H o c k  J á n o s  k ö z  2 .  s z á m  a l a t t i  s z é k h e l y é n .  A z  é p ü l e t  t o v á b b i  j e l l e m z ő i v e l  

k a p c s o l a t b a n  a z  a l á b b i  t e l e f o n s z á m o k  e g y i k é n  v á r j u k  s z í v e s  é r d e k l ő d é s ü k e t :

(84) 311-052,315-277,310-237

További értékesítési ajánlatunk:
1. ) Siófok, Küszhegyi utca 22. szám alatti ingatlanon épülő társasházban 69 és 86 m2 alapterületű, 

tetőtér-beépítéses lakások, szerkezetkész állapotban 30.000.- Ft/m2 + Áfa áron.
Tervezett átadási határidő: 1995 szeptemberében.
A szociálpolitikai kedvezmény igénybevehető.
2. ) Siófokon, a Balatontól 150 m távolságra, a Latinca Sándor utca 12. szám alatti ingatlanon 

felépítendő társasüdülőben 4 db, egyenként 60 m2 alapterületű lakrész telekkel együtt,
3. ) Siófokon, a Szent László utcában, a Balatontól 200 m távolságra, 3 db 1500 m2 nagyságú telek,
4. ) Siófok, Posta utca 29. szám alatt található 964 m2 nagyságú telek,
5. ) Siófok belvárosában, a Hock János köz 2. szám alatti üzlet- és irodaházban 1 db 47 m2 alapterületű, 

orvosi rendelőnek, ügyvédi irodának is alkalmas irodahelyiség,
6. ) Balatonalmádiban, a Balatontól 50 m távolságra, a József Attila u. 37. szám alatti 777 m2 nagyságú 

üdülőtelken található 310 m2 hasznos alapterületű kétszintes üdülő. Az épület 8 db zuhanyfülkés 
szobával, társalgóval és konyhákkal rendelkezik.

7. ) Balatonszárszón, a Nefelejcs utca 3. szám alatti ingatlanon üdültetés céljára is kiválóan alkalmas, 
emeltes, 4 taraszos nyaraló. Az épületben 4 szoba, amerikai konyha, teakonyha, 2 fürdőszoba található,

8. ) Siófok-Kilitin, a Csépány tónál 1640 m2-es bekereített telek, 30 m2 nagyságú faházzal kedvezmé­
nyes áron eladó

9. ) Az M7 autópálya és a 65-ös főút találkozásánál, a kiüti iparcikk piaccal szemben iparterületek,
valamint egyéb ingatlanok személyes egyeztetés alapján.

«_________________________________________ :_________________________________________ -

X
SOMOGYI
KRÓNIKA

SZÁLLODÁK, ISKOLÁK, INTÉZMÉNYEK 
NAGYKONYHAI

élelmiszer ellátását kedvező árakon biztosítja a

( szabó )
NAGYKERESKEDELMI RAKTÁRHÁZ

Cím : 8600 Siófok, Bajcsy-Zs. u. 214. 
(Ipartelep)

T. & Fax: 84/311-229
Nagyobb megrendelés esetén díjmentes kiszállítás! 

Kérje árjegyzékünket!

Téglavásár reklámáron 
Bakonyszentlászlón!

B  30-as fa lazóblokk: 27,20 Ft+ Áfa 
T herm opor: 40 Ft + Áfa, kisméretű tégla csomagolt, 

egységrakatos 14,40 Ft + Áfa 
Nagykereskedőknek visszatérítés 

Előrendelés = biztos olcsó ár 
Tel: 06/60/396-766 (7-15 óra között)

Minden héten más kedvezmény
Bakonyszentlászlón!
Szállítás Ls megrendelhető!

Somogyi Krónika sportnap

Sportnapot rendezett Siófo­
kon, a sportcentrumban a Somo­
gyi Krónika hetilap augusztus 10- 
én. A nemzetköziséget német, 
osztrák és amerikai játékosok 
biztosították. A teniszező páro­
sok közül férfiaknál a győzelmet 
a fonyódi Lehel Zs. - Lehel L. 
kettős szerezte meg a siófoki Pék

- Gyarmati és Rékási - Szarka K. 
páros előtt. Nőknél a Borsányi - 
Kavisánszky siófoki kettős dia­
dalmaskodott. A labdarúgócsa­
patok küzdelméből a DRV 
Apenta került ki győztesen a ka­
posvári Somogyi Krónika, illet­
ve a Siómente Renault együttese 
előtt.

*  Sportműsor * Sportműsor
Balatonszabadi

szeptember 2., szombat (16,30): 
Kaposúj lak-Kerek i

szeptember3., vasárnapi 15,30): 
Balatonszabadi-Táska, Mesz- 
tegnyő-Balatonőszöd, Kőröshegy- 
Memye

szeptember 10., vasárnap 
(15,30): Balatonőszöd-Balaton- 
berény, Somogyvár-Balatonsza- 
badi, Kereki-Kéthely, Orci-Kőrös- 
hegy

szeptember 17., vasárnap (15): 
Balatonszabadi-Andocs, Öreglak- 
Balatonőszöd, Mesztegnyő-Kőrös- 
hegy

Városi kispályás foci :
augusztus 28.
Sz: Ádánd
18 ó: Gaál FC - Inter Fuvar;
K W -Twin P.19Ó: MOL II-

Inter B.; Black S-Mini C. 20 ó: 
Borsányi - Málta; Hó-Lavina - Lila
K.

augusztus 31.
Sz: Inter S.
17 ó: Málta - K W ; Interf. - 

MOL 11.18 ó: Jim B- Ádánd; +1 
Inferf.-Green FC 19 ó: MiniC-Hó- 
Lavina; Apenta-Balatel 20 ó: Lila 
K-Gaál FC; MOL I-Dekor S. 21 ó: 
Twin P-Balck S.; Inter B-Borsányi 
K.

szeptember 4.
Sz: Jim B.
17 ó: Lila K- MOL II.; MOLI- 

Balatel; 18 ó: Inter B- Interf. + 1 
Interf- Ádánd; 19 ó: Mini C- Gaál 
FC; Apenta - Green FC 20 ó: Inter 
S. - Balatel; Málta - Black S. 21 ó: 
Twin P- Hó-Lavina; Borsányi K - 
K W

A Siotour Itt. utazási ajánlatai:
Ciprus szeptember 9-17.
utazás: repülőgéppel 
ellátás: félpanzió
elhelyezés: háromcsillagos szállodában 97.900 Ft-tól/fő

Vakáció a spanyol tengerparton szeptember 1-10. 
utazás: autóbusszal 
ellátás: önellátó 
elhelyezés: apartmanokban

Csillagtúra Olaszországban
utazás: autóbusszal 
ellátás: önellátó 
elhelyezés: apartmanokban

Szicíliai körutazás
utazás: autóbusszal 
ellátás: félpanzió 
elhelyezés: háromcsillagos szállodákban és 
egyházi szálláshelyeken 69.900 Ft

Maggiore tó szeptember 1-7.
utazás: autóbusszal 
ellátás: félpanzió
elhelyezés: középkategóriájú szállodákban 42.900 Ft

Barangolás Erdélyben október 6-10.
utazás: autóbusszal 
ellátás: félpanzió
elhelyezés: Hargita fürdőn, szállodában 21.620 Ft 

Jelentkezni lehet a Siotour Rt irodáiban!
v._________________________ _ ________________________ y

39.500 Ft-tól/fő 

szeptember 15-23.

29.900 Ft 

október 5-14.
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Ez már sporttörténelem! Somogybán még so 
tek hivatalos válogatott mérkőzést, s l 
16-án erre is sor került - S iófok it 

A magyar olimpiai vál^ga 
izraeli olimpikonok?“1*^ ®  
pedig 20 órától

m rendez- 
ugusztus

mérkőzött meg az 
gatottak összecsapására

A mérkőzések eredménye : 
Magyarország "A" - Izrael 0-2 (0-1)

Olimpiai válogatottak:
Magyarország - Izrael 2-2 (2-0)

Az Olimpiai csapat Kell egy 
barát

m
A  m érk ő zés e lső  jó  rúgása 

a m ag y aro k h o z  k ap cso ló d ik  : 
Z a la tna i S aro lta , v ég ez te  el, 
k ö r ö m c ip ő b e n .  J ó  h e ly r e  
p a sszo lt : a  labda  a k ezd ő ­
k ö rben  m arad t. "C in i" u tána 
lesza lad t a pá lyáró l, s leg k ö ­
ze lebb  m ár csak  a szünetben  
h a llh a ttu n k  ró la . M ég h o zzá  
fe lcsen d ü lt a "M ind ig  kell egy 
bará t" c ím ű  nótája . E zzel in ­
v itá lta  a n ag y érd em ű t az  o k tó ­
b erb en  so rra  kerü lő  n o sz ta l­
g ia -koncertjé re .

A  szüne tben  m ár sokan  
"asszoc iá ltak" C in i szö v eg é­
re . T ö b b e n  m o n d o g a ttá k  : 
n em csak  eg y  ba rá t ke ll, de 
kellene  egy  C S A P A T  is, am it 
M agyar V  á logato ttnak  h ívnak, 
s az  sem  baj, ha hajtós, focizni 
képes a g á r d a ...

"K ifo rro tt já ték vo lt"
A ta lá lkozó  vég én  M észö ly  

K álm án  szö v e tség i k ap itány  
ta r to tt sa jtó tá jé k o z ta tó t. E l­
m ond ta , ho g y  az  e lé r t e re d ­
m én y n é l lén y eg e sen  jo b b ra

szám íto tt. A z  iz rae liek  k ifo r­
ro t t já té k o t m u ta ttak , b e , s b e ­
b izo n y íto tták , ho g y  egy  n ag y ­
sze rű  c sap a tta l rende lkeznek . 
G yorsabbak  vo ltak , egyérin tős

já ték o tjá tszo ttak . O lyant, am i­
lyen t M észö ly  kért a m ag y a­
rok tó l ...

A  tá jékoz ta tón  a szö v e tsé ­
gi kap itán y  véd te  já ték o sa it, 
sen k it sem  k ív án t k ritizá ln i, 
csak  an n y it á ru lt el : le  kell 
v onn i a  m érk ő zés tanu lságait. 
A m ik o r m á r csak  egy  szűk 
beszé lg e tő i k ö r m arad t a k lu b ­
te rem ben , P uskás "Ö csi" és az 
ú jság író  V án d o r K álm án  h e ­
ves szó p árb a jb a  k everede tt a 
m agyar labdarúgás fe lem elke­
d ésé t ille tően . Időnkén t c sa t­
lak o zo tt ho zzá ju k  az  egykori 
A ran y csap a tb ó l C z ib o r is, aki 
ezú tta l m á r n em  n agyon  é rte t­
te m eg  m ag á t Ö c s iv e l ...

Fokozott kockázatú mérkőzés
zik - tudtuk meg T ó t h  J á n o s  

a lez red es tő l, a s ió fok i re n ­
dőrkapitányság m egbízott ve­
zetőjétől, a válogatott találkozó 
biztosításáért felelős parancsnok­
tól -.Ugyanolyan módszerekkel 
igyekszünk megelőzni a bajt, mint

egy-egy jelentősebb első osztá­
lyú bajnoki mérkőzésen. A bizto­
sítás színvonala egyébként hason­
ló, mint bármely nyugati, európai

összecsapáson. A mostani mér­
kőzés pikantériája kétségkívül az, 
hogy Izrael válogatottja játszik 
Siófokon. Köztudott, hogy a vi­

lágon épp az izraeliek ellen kö­
vetnek el leggyakrabban támadá­
sokat, merényleteket. Épp ezért a 
rendőrség már a megközelítési 
útvonalakon is igazoltatásokat, 
ellenőrzéseket végzett. A Déli pá­
lyaudvaron kezdtük, de nem csak 
a vasúttal érkezőkre terjedt ki a 
figyelem, hanem a közútra is. Itt a 
helyszínen több mint száz rendőr, 
kommandós található, s kapcso­
latot tartunk fenn a csapatot kísérő 
izraeli biztonsági szolgálattal is.

-A mérkőzés az úgynevezett 
fokozott kockázatúak közé tarto-

D é le lő tt a  v áro sh ázán  Dr. 
B alázs Á rpád  p o lg á rm este ri 
fogadásra  inv itá lta  az  izraeli 
és a m ag y ar v á lo g a to tt v e ­
ze tő it, v a lam in t a z  eg y k o ri 
"A ranycsapat"  je le n lé v ő  tag ­
ja it .  A  k ü ld ö ttség  tag jai egy  
p o h ár p ezsgőve l koccin to ttak , 
néh án y  szóban  m eg ism erk ed ­
h e ttek  S ió fokkal. A  po lg ár- 
m es te r k iem elte , h o g y  Izrae l­
lel S ió foknak  kü lö n leg esen  jó  
a kapcso la ta , h isz  van  izraeli 
te s tvérvá ro sunk  is, N etanya. 
A  v e n d é g e k  v a la m e n n y ie n  
k a p ta k  e g y  k is  ír á s o s  i s ­
m erte tő t S ió fokró l, egy  fo tó ­
a lbum ot, v a lam in t a  S iófoki 
H í r e k  le g f r i s e b b  s z á m á t ,  
am elyben  épp  egy  eg ész  o ld a­
las beszám o ló  v o lt a  k ö zép is­
ko láso k  szen tfö ld i ú tjáró l. A z

A  h ú s z  c s e n d e s e n  h ú z ó ­

d o t t  m e g  a  l e l á t ó  á r n y é k á ­

b a n .  L e f ü g g ö n y ö z ö t t  a b l a ­

k a i n  c s a k  g y é r e n  s z ű r ő d ö t t  

h e  a  k i n t i  f é n y .  A  p a r a n c s ­

n o k i  i r á n y í t ó  b u s z b a n  m o ­

n i t o r o k  m u t a t t á k :  a  k ö z ö n ­

s é g  h o l ,  m i k é n t  v i s e l k e d i k ,  

t ö r t é n i k - e  b á r h o l  a t t r o c i t á s .  

A  k ö z ö n s é g e t  u g y a n i s  r e n ­

d ő r s é g i  v i d e o k a m e r á k  p á s z ­

t á z t á k  a z  e g é s z  m é r k ő z é s  

a l a t t .  l g  l e h e t  e g y  h e l y r ő l  a z  

e g é s z  n é z ő t e r e t  s z e m m e l  t a r ­

t a n i ,  s  h a  s z ü k s é g e s ,  a  r e n d -  

f e n n t a r t ó  e r ő k e t  p i l l a n a -  

t o k a l u t t  e g y  h e l y r e  k o n c e n t ­

r á l n i .

Koccintás

iz rae li k ü ld ö ttség  egy  k is s ira - A k k o r m ég  nem  gondo ltuk , 
tó fa la t és Je ru z sá le m e t je l -  hogy  ez  a s ira tó fa l a m érkőzés 
képező  szob rocskát ado tt a ján - vég én  jö n n e  igazán  jó l  a m a- 
d é k b a  a p o lg á r m e s te r n e k ,  g y á r szu rko lóknak .

A Marathon Sportáruház ajánlata:
Üzletünkben megkezdtük a "Kronos" futballcipők

mm
árusítását!

A választékbkól:BTIä  Ganz Punta (gumis): 7350.- Ft onion
■  Sri FOK

Balbo Olympico (éles): 8400.- Ft 
Derby (éles):8750.- Ft 

Stoicakov Goleador: 9590.- Ft 
Csapatoknak 10 % engedmény! 

Mezgarnitúrák, kapusfelszerelések, sportszárak 
változatlanul kaphatók!

Siófok, Főu. 43. Telefon: 310-943

F R í  E S Z  J Ó Z S E F  Semperit, Michelin,
gumijavító és gumiáru Barum

készítő' mester
ZAMÁRDI (gntíneiilal®

Nyitva: 7-től 18 óráig

Autógumi minden típusra 
NIVA ÉS KISTEHER GUMI 
NAGY VÁLASZTÉKBAN!
Műanyag csónakok javítása!

SPORT ÉS ESŐGUM Ík Telefon: 84/348-883

Ingatlanforgalmazás,értékbecslés, 
gazdasági szaktanácsadás, 

építési tervek,
városrendezési tervek készítése. 

Siófoki Önkormányzat 
Vagyonhasznosító Kft.

Siófok, Hock J. köz 2. Tel: 84/311-903,315-277

Kamerales


